
46%
Heeft minder behoefte aan tools op deelnemers-
portaal.

39%
Ontvangt informatie bij voorkeur van de 
werkgever (20-35).

32%
Oefent vaak invloed uit op de beleggingen binnen hun 
pensioen (36-45).

33% 
Hecht waarde aan duurzame pensioenopbouw.
63% Wil hier niet voor betalen.

27%
Maakt zich weinig zorgen over het 
pensioen.

22%
Is relatief onbekend met keuze-
mogelijkheden binnen het pensioen.

Kijkt op 
MijnPensioenoverzicht.nl

46%
Is goed op de hoogte van het uitoefenen van 
invloed op de hoogte van de beleggingen binnen 
het eigen pensioen.

75%
Denkt dat het nabestaandenpensioen goed is 
geregeld.

72%
Hecht veel waarde aan een goed deelnemersportaal.

Voldoende middelen 
om pensioen aan te vullen

27%
Is onbekend met situatie nabestaanden bij vooroverlijden.

41%
Hecht veel waarde aan duurzame pensioenopbouw.
68% Wil hiervoor betalen.

52% Is onbekend met beleggen buiten het pensioen om.
31% Wil hier graag meer over weten.

42% 86%74%

Periodiek gesprek 
met pensioenadviseur

DEELNEMERS
OUDER DAN 56 JAAR

DEELNEMERS
JONGER DAN 45 JAAR

53% 36%77%

Deelnemers 
OUDER DAN 56 JAAR
VS. JONGER DAN 45 JAAR

Deelnemers
ouder dan 56 
jaar

Deelnemers
jonger dan 
45 jaar

DEELNEMERS
OUDER DAN 56 JAAR
DEELNEMERS
JONGER DAN 45 JAAR


